
PRIJEDLOG 
 

 
PLATFORMA 

 
za učešće Aleksandra Bogdanovića, ministra kulture na 22. Euroazijskom 

ekonomskom samitu koji će biti održan u Istanbulu 6-7. februara 2019. godine 
 

Aleksandar Bogdanović, ministar kulture, učestvovaće na 22. Euroazijskom 
ekonomskom samitu u organizaciji Fondacije Marmara iz Istanbula. 
 

1. OPŠTE INFORMACIJE 

 
Fondacija Marmara se već 30 godina bavi promovisanjem kulturnog i društvenog 
zajedništva i mira, na nacionalnom i međunarodnom nivou. Ova fondacija koja pruža 
podršku učešću civilnog sektora u procesu donošenja odluka, prepoznata je kao važan 
učesnik sistema međunarodnih odnosa i akter na geopolitičkoj sceni.  
 
Misija Fondacije Marmara je sagledavanje i razmjena ideja o aktuelnim temama poput 
ekonomije, demokratije i bezbjednosti. U odnosu na pomenuto, Fondacija realizuje 
zajedničke događaje i projekte sa zemljama Evropske unije, Balkana, Srednjeg Istoka, 
kao i sa domaćim i međunarodnim organizacijama civilnog društva. 
 
Ciljevi Fondacije su promocija ekonomskog i demokratskog razvoja Republike Turske u 
skladu sa savremenim vrijednostima u svijetu; analiza i praćenje razvojnih trendova u 
oblasti nauke, tehnologije, demokratije i ekonomije i njihov uticaj na društveni i politički 
život; podrška članstvu Republike Turske u Evropskoj uniji i promocija vrijednosti EU; 
podrška tranziciji iz tradicionalnog u moderno društvo. Fondacija se takođe aktivno bavi 
promocijom očuvanja ljudskih prava, podrškom nauci i obrazovanju, kao i pravima 
mladih. 
 
Euroazijski ekonomski samit je najznačajniji događaj Fondacije Marmara na kojem 
svake godine učestvuje veliki broj donosioca odluka i stručnjaka u oblasti ekonomije, 
privrede, sociologije i bezbjednosti. Samit svake godine ima sve više učesnika iz preko 
40 zemalja svijeta. 
 
Predsjednik Fondacije je dr Akan Suver, počasni konzul Crne Gore u Republici Turskoj. 
 
 

2. 22. EUROAZIJSKI EKONOMSKI FORUM 

 
Euroazijski ekonomski forum biće održan 6. i 7. februara 2019. godine u Istanbulu po 
22. put, uz učešće velikog broja međunarodnih državnika, političara, biznismena i 
stručnjaka iz zemalja Evroazije, Balkana, Evropske unije, kao i veliki broj predstavnika 
međunarodnih organizacija i organizacija civilnog društva. 



 
Osnovne teme koje će biti razmatrane na Samitu su: “Razvoj tehnologije i budućnost 
ljudske vrste”; “Da li je vještačka inteligencija prijetnja ili rješenje”; “Voda i migracije – 
voda i religija”; “Nove dimenzije globalizacije”; “Zdravlje i saradnja” i “Populizam”. Na 
panelima će učestovati aktuelni i nekadašnji donosioci odluka i političari, kao i eksperti u 
pomenutim oblastima. 
 
Ministar kulture Aleksandar Bogdanović će učestvovati na panelu “Nove dimenzije 
globalizacije”, na kojem će govoriti o aktuelnim geoplotičkim praksama i uticajima 
globalizacije, kao i ulozi kulture u tim procesima. 
 
Učešće ministra kulture Aleksandra Bogdanovića na navedenom događaju biće prilika 

za razgovor o savremenim globalnim trendovima i mogućnostima za saradnju u oblasti 

kulture sa državama i međunarodnim organizacijama čiji predstavnici učestvuju na 

Samitu.  

 

3. SASTAV DELEGACIJE 

 

Sastav delegacije: 
Aleksandar Bogdanović, ministar kulture 
Branko Milić, ambasador Crne Gore u Republici Turskoj 
Milena Ražnatović, sam. savjetnica II za međunarodnu saradnju i evropske integracije 
 
Troškove puta ministra Bogdanovića pokriva Fondacija Marmara, organizator 
Euroazijskog ekonomskog samita.  
 
 

4. PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA 

 
Vlada Crne Gore je na sjednici od _________ razmotrila Prijedlog platforme za učešće 
Aleksandra Bogdanovića, ministra kulture na 22. Euroazijskom ekonomskom samitu koji 
će biti održan u Istanbulu 6-7. februara 2019. godine i s tim u vezi donijela sljedeći  
 

ZAKLJUČAK 

Vlada Crne Gore je usvojila Platformu za učešće Aleksandra Bogdanovića, ministra 

kulture na 22. Euroazijskom ekonomskom samitu koji će biti održan u Istanbulu 6-7. 

februara 2019. godine. 

 

 


